



ПРОТОКОЛ

Днес, 22.12.2020 година, се проведе разширено заседание на Обществения съвет при ППМГ "Васил Левски" гр. Смолян с представители на всеки клас при следния дневен ред:

1. Обсъждането на програмите за превенция на ранното напускане на училище и за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи
2. Текущи.

Поради извънредната епидемиологична обстановка във връзка с Covid – 19, заседанието се проведе в платформа ТИЙМС, определена от училището за обучението от разстояние в електронна среда.

Присъстващите утвърдиха с гласуване "за" дневния ред, "Против" и "въздържали се" нямаше.

Точка първа от дневния ред:

Обсъждането на програмите за превенция на ранното напускане на училище и за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи.

Думата бе предоставена на г-жа Илиева, която отбеляза следното „ППМГ не е от училищата, в които има риск от ранно напускане, но все пак е важно да има такива програми. Вече всички програми и платформи на Министерството са свързани, има достъп до информацията и е ясно кога има деца в риск от ранно напускане на училище. Идеята на тези програми е да няма не обхванати ученици.

В тези програми са заложили консултации с психолог и педагогически съветник, при натрупани неуважителни и уважителни отсъствия. Преди време инспектор от детска педагогическа стая изрази своя опит, че винаги дори зад уважителните отсъствия може да има някакъв проблем и това е редно да се проследява.

Целта на тези програми е да се подпомогнат и учениците и учителите. Важно е да има съвместна работа между учителите и родителите. Трябва да се търсят причините при наличие на отсъствия и да се вземат своевременно мерки.

Всяко училище има координатор, който координира дейностите за обща подкрепа между ученици, учители, класни ръководители, родители, ръководство. В нашия случай това е педагогическият съветник. При нас в момента не са идентифицирани ученици в риск.

Важно е всеки родител също да осъществява контрол чрез електронния дневник и чрез непрекъснати контакти с родителите. .

Присъстващите утвърдиха с гласуване "за" , „против" и "въздържали се" нямаше.

Точка втора от дневния ред:



Текущи.

Адвокат Радева взе думата, за да постави два въпроса, зададени от родители от 10 б клас. Първо дали Ръководството на училището смята да възстанови пълното функциониране на училищната библиотека с назначен библиотекар. Като родителите смятат за необходимо в такава реномирана гимназия библиотеката да функционира.

Вторият въпрос е свързан с храненето на обед, а именно осигуряване на време за обяд.

Госпожа Илиева взе думата, за да даде разяснения. Тя обясни, че училището смята да назначи библиотекар и да възстанови дейността на библиотеката. Също така, г-жа Илиева каза, че преди време се обнови и библиотечният фонд.

По вторият въпрос г-жа Илиева помоли за съдействие от Обществения съвет да изрази мнение по кое време да бъдат почивките на учениците - след втори и пети час или след трети и шести час. Също така дали да има една втора почивка от още 25 минути. Г-жа Илиева обясни, че една голяма част от учениците не желаят времето им в училище да се удължава още. Проблем е и с пътуващите ученици.

Г-жа Радева предложи да се направи по-широко обсъждане и да се предприемат мерки още от началото на втори срок, за да може да има още едно регулярно хранене.

Г-жа Юркова обясни, че такова предложение е гласувано и на Педагогически съвет, като е подкрепено от голяма част от учителите. Приетото предложение е за две почивки по 20 минути, съответно между 2 и 3 час и 5 и 6 час.

Доктор Гибелова изрази мнение, че е важно да имат достатъчно време за обяд, но е важно и с какво ще се хранят. Тя обясни, че според нея трябва да има кетъринг с хубава храна.

Инженер Тодоров обясни, че според него след 7 час децата са вече изтощени и не запомнят, бързат да се приберат къщи по-бързо, а с тези почивки ще се прибират още по-късно.

Доктор Гибелова предложи да се направи анкета и да се види какво ще е преобладаващото мнение, понеже всеки е с различен режим на хранене и има различно мнение.

Г-жа Илиева прие идеята за анкета и изрази готовност да предприеме действия, като по този начин ще може повече хора да изразят мнение – ученици и родители.

Г-жа Юркова изрази мнение, че би било трудно всичко това да се случи до началото на втори срок.



ПРОФИЛИРАНА ПРИРОДО - МАТЕМАТИЧЕСКА ГИМНАЗИЯ

"Васил Левски" гр. Смолян

4701 Смолян, ул. "Никола Филипов" № 2; тел./факс 0301/8 29 02; e-mail:
pmg_smolyan@abv.bg

Адвокат Радева настоя да се пробва, особено ако децата продължават да се обучават дистанционно.

Постъпи въпрос от родител, дали в училище има група от учители, които се занимават с проблемни ученици.

Г-жа Илиева обясни, че педагогическият съветник, като координатор на дейностите по обща подкрепа работи за това, а нужните групи и екипои се сформират при необходимост, съгласно нормативните изисквания, регламентирани най-вече в Наредбата за приобщаващо образование.

Г-жа Илиева се обърна към родителите да поставят други актуални въпроси и проблеми.

Родител зададе въпрос относно кариерното ориентиране.

Г-жа Илиева обясни, че това се прави за учениците между 5 и 7 клас, като се дава възможност да решат какво искат да работят и да си изберат гимназия. За учениците в 10, 11 и 12 клас кариерно ориентиране може да има отново. Преди 2 години имаше целенасочени дейности от Център за кариерно ориентиране, а сега класните ръководители се грижат за това. На ниво училище се провеждат дейности, свързани с кариерното ориентиране на учениците. Такива дейности, осъществени от специалисти за изключително полезни за учениците.

Г-жа Илиева използва възможността да похвали учениците, които организираха благотворителната кампания. Тези ученици преди време бяха организирали и участието в акцията на Декатлон, благодарение на която училището плучи спортно оборудване. Това са деца с ценности, които ще е много хубаво един ден след като завършат, да се върнат да работят в нашия град.

Господин Палагачев изрази мнение, че тази среща е била много ползотворна. Той каза, че се надява дистанционното обичение да свърши скоро, защото за децата е по-добре да бъдат в училище и пожела на всички участници весели празници.

Г-жа Илиева благодари на всички участници и пожела топли и спокойни празници.

Присъстващите утвърдиха с гласуване "за" , „против” и “въздържали се” нямаше.

Инж. Петър Тодоров закри редовното заседание на Обществения съвет.

Мария Славчева

инж. Петър Тодоров